

Eurol Transyn 75W-90 GL 4/5

Óleo semi-sintético para caixa de velocidades manual e transmissão final Número do artigo E110075 Versão 2.4

Informações sobre o produto

Eurol Transyn 75W-90 GL4/5 é um óleo de transmissão universal semi-sintético, que pode ser utilizado em caixas de velocidades manuais e transmissões finais, para as quais é prescrito GL-4 ou GL-5, oferecendo assim uma excelente possibilidade de racionalização.

Eurol Transyn 75W-90 GL4/5 pode ser aplicado em toda a linha de transmissão e contém aditivos especialmente desenvolvidos que reduzem o consumo de combustível e eliminam problemas de mudança de marcha. Devido a esta composição única, não só o desgaste é minimizado, mas também a corrosão e a formação de espuma, enquanto o óleo é protegido contra a oxidação térmica mesmo a temperaturas elevadas.

Eurol Transyn 75W-90 GL4/5 é muito compatível com synchromesh e garante que a mudança de marcha seja muito suave, mesmo a baixas temperaturas.

Eurol Transyn 75W-90 GL4/5 tem uma excelente capacidade de absorção de pressão que pode suportar cargas e vibrações muito pesadas. A redução da viscosidade devido a cargas pesadas é mínima, garantindo assim a viscosidade correta deste óleo em intervalos de troca prolongados.

Nível de desempenho

- API GL 4/5
- API MT-1
- DAF
- Mack GO-J
- MAN 341 Typ Z2
- MAN 342 Type M2
- MAN M 3343 Typ M
- MIL-L-2105 B/C/D
- MIL-PRF-2105E
- Scania STO 1:0 Volvo 97310
- ZF TE-ML

02B/05A/07A/08A/12E/16B/ 16C/16D/17B/19B/21A

Recomendado para uso

- Arvin Meritor 076-N
- DTFR 12B100 (MB 235.0)
- DTFR 13B100 (MB 235.1)
- **IVECO**

Propriedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Cor	âmbar	
Densidade a 20°C	0.88 kg/l	ASTM D 4052
Índice de viscosidade	183	ASTM D 2270
Ponto de inflamação	200 °C	ASTM D 92
Ponto de fluidez	-42 °C	ASTM D 97